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SZDL SREDI ŽIVLJENJA
Volilno programske seje krajevnih konferenc SZDL so skoraj v

vseh krajevnih skupnostih naše občine zakljucene. Le nekaj jih je. ki
pa bodo sklicale svoje seje v teh dneh.

Če bi na hitro ocenili oprav-
ljeno nalogo, bi bila occnu tako
priprav kot izvedbe volilno pro-
gramskih sej dobra. V krajcvnih
skupnostih smo skupaj ocenili
opravljeno delo SZDL kot naj-
širše fronte samoupravnih socia-
lističnih sil naše občine. Raz-
prave so bile različne, kritične,
objektivne in vsestranske. Ni se
sicer moč pohvaliti, da nam je so-
cialistična zveza povsod dobro
delovala, vendar je celovita
ocena dela organizacije sociali-
stične zveze pozitivna. S čim vse
se je v zadnjih štirih letih SZDL
ukvarjala in kakšni so rezultati,
bi v nekaj vrsticah težko zapisali,
saj bi bilo treba združiti vsa po-
ročilaodelukrajevnihkonferenc
in vsehfrontnihdeiov, kakortudi
vse razprave, ki so dopolnjevale
ta poročila. Osnovo ugotovitev
pa lahko zapišemo. Socialistična
zveza si je v naši občini utrla
evrsto pot organizatorja, mobi-
lizalorja in spodbujevalca različ-
nih aktivnosti, bila je prisotna v
skoraj vseh okoljih, znotraj nje-
nih organiziranih oblik dela pa je

JUSP.O ali stalnu Jciovalu nct..'!..-
tisoč aktivistov, kar zagotavlja
tudi njeno uspešno delovanje
tudi v prihodnje.

Priznati je treba, da smo se
kljub tako velikemu številu akti-
vistov srečevali s kadrovskimi te-
žavami tako v krajevnih konfe-
rencah kot pri kadrovskem obli-
kovanju organov občinske kon-
ference. Štiriletno akti,vistično
delo konec koncev ni lahka na-
loga in včasih si je kdo zaželel
ludi malo predaha. Ne moremo
tudi mimo ugotovitve, da je bilo
lo delo mnogokrat vezano na na-
loge, katerih zadev ni moč preš-
tevati v kilometrih, tonah, kubi-
kih ali drugih merskih enotah,
ampak gre za rezultate, ki na prvi
pogled niso oprijemljivi, za naše
srednjeročno in dolgoročno ob-

dobje pa zelo pomembni. Mnogi
aktivisti so v svojih razpravah za-
trjevali, da so za konkretno deio,
manj pa za tako. ki je vezano na
različne javne razprave o uve-
ljavljanju zakonskih predpisov
ipd. Toda treba je poudariti, da
gre za utrjevanje oblasti delav-
skega razreda, zato bo tudi v bo-
doče socialistična zveza nosilka
teh aktivnosti, tudi v prihodnje
bo njena glavna naloga, da spod-
buja interese in utrjuje poti. prek
katerih delavski razred resnično
uveljavlja vojo zgodovinsko
vlogo.

Izpolnjevanje zakonskih ob-
veznosti po samoupravni poti in
v delegatskih skupščinah, spre-

jeti dogovori in sporazumi ter
njihovo uresničevanje so naše
skupne iii najodgovornejše nalo-
ge, sociaFistična zveza pa opravi
svojo nadzorno funkcijo le tako.
če sproti spremlja, ocenjuje in
opozarja na- pomanjkljivosti,
obenem pa prek izoblikovanih
pobud daje nove predloge.

Še bi lahko naštevali, a bodi
dovolj, kajti tudi vse drugo bi
samo dopolnjevalo dejstvo, da
želimo še množičnejšo, še čvr-
stejšo in še bolj razvejano socia-
listično zvezo. ki bo sposobna
mobilizirati široke množice de-
lovnih Ijudi in občanov pri zago-
tavljanju reševanja osebnih in
širših družbenih interesov. Ali je
SZDL naše občine to sposobna
že danes? Del odgovora že
imamo, celovito ocenopa bonui
sprejeli na volilno programski

seji občinske konference.
Predsedstvo občinske konfe-

rence je na seji 3. novembra spre-
jelo puleg sklepa o sklicu volil-
no-programske seje, ki bo 23.
novembra, še predloge poročila
o delu občinske organizacije
SZDL v obdobju 1979—1983,
programskih u<<meritev ter ka-
drovskih resitev za organe in na-
jodgovornejše funkcije v občin-
ski konferenci SZDL nasled-
njega maiidata. Za predsednika
je predlagan Janez Lah, za pod-
predsednika Jože Petek, za se-
kretarja občinskc konference pa
Marko Roth. Predloge je pred-
sedslvo posredovalo vsem front-
nim delom v obravnavo, o pod-
pori predlogov pa se bodo i/rekli
delegali na volilno-programski
seji.
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